



## Из Арамии – с поддержкой

**Воскресная школа Храма Святой Троицы приняла участие в акции «Любимая книга – детям Донбасса»**

Она проходила со 2 по 16 октября в воскресных школах Екатеринбургской епархии.

Была организована специально для того, чтобы юные прихожане тоже могли оказать посильную лепту в оказании помощи своим сверстникам, живущим на Донбассе.

В акцию активно включились и дети, и взрослые. Ребята совместно с родителями выбирали из личной домашней библиотеки любимые книги, которые сами много раз читали, или покупали новые книги. Они приносили художественную литературу – русскую классику, книги для внеклассного чтения, хрестоматии и энциклопедии, книги по русской истории и жития святых, а также духовную литературу.

Всего в акции приняли участие 27 приходов Екатеринбургской епархии и просто неравнодушные люди. Удалось собрать и отправить более 9000 тысяч книг.

– От прихожан и детей нашего храма передано для отправки две больших коробки книг – более 100 экземпляров, – говорят в Арамилском благочинии. – Благодарим всех принявших участие в акции. Все собранные книги уже едут на Донбасс.

*Информация и фото: Храм Святой Троицы, город Арамиль*

# Подарить добро

Педагоги Центра «Юнта» при поддержке Отдела Образования Арамилского городского округа решили сделать жизнь ребят из семей беженцев немного ярче – проводить для них интересные познавательные занятия

– Наш город стал одним из многих городов России, принявших у себя десятки семей – беженцев с территории Украины. Им приходится сложно, ведь их жизнь перевернулась с ног на голову. Особенно тяжело при этом детям: их душа ранима и очень чувствительна, – объясняют в центре дополнительного образования.

Вместе с педагогом Ивановой Еленой Владимировной, руководителем творческого объединения «Семицветик», ребята уже нарисовали на прошлой неделе озорных снегирей. Увидев картинку-образец, ребята сначала подумали, что будет сложно, но под чутким руководством Елены Владимировны, подробно описавшей каждый шаг, у ребят получились замечательные яркие рисунки. На родине ребят такие птицы – редкие гости, но сейчас они их точно запомнили и будут ждать их появления на улицах города.

В технике нетрадиционного рисования провели занятие педагога Светлана Геннадьевна Степанова и Ольга Юрьевна Яшников: яркие осенние листочки стали итогом этой новой встречи.

– Ребятам занятия очень нравятся, они интересуются, когда к ним придут в следующий раз. Педагоги центра также с радостью откликнулись на эту идею и уже раз-



работали целую систему новых интересных занятий, – говорят в «Юнте». – Мы бы хотели обратиться к жителям нашего городского округа: если вы хотите внести свой вклад в творческую жизнь ребят, можете оказать посильную помощь!

Для занятий нужны: акварельные краски, гуашь, кисти, пластилин, акварельная бумага.

Все это можно принести в центр «Юнта» по адресу 1 мая, 58-а ежедневно с 9 до 17 часов.

Кроме того, возможно записаться к Елене Владимировне Ивановой в студию рисования «Семицветик» в помещении центра в районе Гарнизон – по улице Космонавтов, 11.

*Информация и фото: центр дополнительного образования «Юнта», город Арамиль*



# Вещи, лекарства и предметы быта

**Арамилцы продолжают оказывать гуманитарную помощь мобилизованным землякам**



Первый груз для наших ребят был отправлен от Администрации АГО и депутатского корпуса, а также Храма Святой Троицы. Свой маленький, но весомый вклад в общее доброе дело внесли горожане, которые обратились с вещами во Дворец Культуры города Арамиль и в «Музей города Арамиль». В минувшие выходные родители детей-спортсменов, которые занимаются в секции вольной борьбы в нашем городе, также оказали посильную помощь: вещи и медикаменты в Сысерть лично отвезла одна из неравнодушных мамочек, Татьяна Майорова. А целая команда спонсоров в Администрации Арамилского город-

ского округа организовали очередную сбор необходимых вещей и лекарств для русских солдат.

– *Сегодняшняя ситуация в стране показывает, насколько мы неравнодушны, дружны и сплочены: россияне создают группы, беседы, фонды для поддержки мобилизованных ребят,* – говорит Татьяна Тихонова, руководитель СРОО СПН «Патриоты Урала» и член Общественной палаты.

Сбор и отправка необходимых предметов быта и гигиены проходила при участии Главы АГО Марины Сергеевны Мишариной, депутата Думы АГО шестого созыва Валерия Валентиновича Ярмы-

шева, директора «Арамилль-Энерго» Алексея Владимировича Мишина, индивидуального предпринимателя Сергея Кобызева, бизнесмена Евгения Арской, СРОО СПН «Патриоты Урала», а также управляющей компании «Константа Плюс» и жителей округа.

– *Мы благодарим всех, кто не остаётся в стороне, активная позиция наших граждан, помогает подготовить ребят к отправке в зону СВО,* – говорят организаторы сбора. – *Мы благодарим каждого за оказанную помощь и верим в наших защитников!*

*Информация и фото: Татьяна Тихонова*